AT EE

aumullers KS25 R FF B8

KS27/= @45 =

. FHFERIENX, BEEHERAD ferralux®-NSHEVGEIEEN12101-25A3F)
B ERARARE R (A) L (Z) URTWINGREE)
B EBESINERAMERELLE, FERERARALRNEEHE
" EEARAGERETHENETES, ABEELE, EAE#EFERE
B ORITER, EERBEETEER
" A RAXREERETEEL
B SI2NBEREXNIER, SHAIREZET
REERIEEEA TR SR IES BYUIRFES
AR B B T B MK A TRE
AT XBA. BE
X HSEN AR E EE
" {FAM-COMIEIRT] B RI#TS A F B e EDIniT U RS By IRFES

XTI RTIF= R, BATSEMRIEISO 14025FEN 1580454 T INSEERE AR (EPD)
ARRE P RELCALE RN EIZ = M= .
AT F A 189 35 WWW.AUMUELLER-GMBH.DEZS &5 & T #HEPDX .

08/2019




(S22 R aumullers

FEH
SRIETR
e

SN S




AT EE

N4
M

aumu"er. KS2 52 24V DCR/L

= VA BHLETT, ZRTAREX

= TR/ XA AR TS H KRR
Q
@
@ U, HE R 24V DC (19V...28V)
Iy HE R 0,5A
[N EHER 0,7A
- Py FEINZE 12w
DC TEREHA 5 [ (ED 30% - ON: 3 min./OFF: 7 min.)
PP &L IP 32
{4 mEEE -5°C ... +60 °C
F, BARH 200 N
F, BAEN F(N)
200 E’:?I
150
100 Schub
50 Push
0200 300 400 500 600 800 S (MM
o s> 600 mm B {UER TN
% = y
2 o ES 1800 N (BURF 2222)
FEEM R TEWN, JBELTFATOE, SIREEEES
&, TMFERERDN, EERRERINEAL,
FEERAAE
R X, K& 3x 0,5 mm?2, ~3m
v B . 10,0 mm/S N, 10,0 mm/s
S T2 50 — 800 mm
L KE BURFITERTHZ
(2]
S EE <<70 dB (A)

Q™

08/2019




KS2 52 24V DCR/L aumu"erl

Sshmml Lmml - mE o kmAE ewoms WS
Lz PG

KS2 200 S2 24V R E6/C-0 1 5100521120 (@)
KS2 200 S2 24V L E6/C-0 5100521420 (@)

KS2 400 S2 24V R E6/C-0 1 5100521140 (@)
KS2 400 S2 24V L E6/C-0 5100521440 (@)

KS2 600 S2 24V R E6/C-0 1 5100521160 (@)
KS2 600 S2 24V L E6/C-0 5100521460 (@)

200 335

400 430

600 545

CCCE$5:2018081801000484

FrE RSN R EEH ARALFHIZ & Lz PG

EEEANEEAUTKE:
5m- B, K —5x0,5mm?2 501054 @) .
10m - F &, &K -5x0,5 mm?2 501056 (@) ne

08/2019

1/7

fidwint



AT EE

N
M

aumu"er. KS2 52 24V DCR/L

= VA LA T, ZRTAREX
= FFR/REAG EEER T SR KRR

Q
i CmAks®
Uy TE B E 24V DC (19V...28V)
Iy ENE B 0,5A
[ FAER 0,7A
-
Py EINER 12 W
DC TEAE 5 & (ED 30% - ON: 3 min./OFF: 7 min.)
FrAR S5 2R IP 32
I mEsE -5°C . +60 °C
F, BRI 200N
F. BARIEN F(N)
200 iz’:slll
150
100 Schub
50 Push
] 0200 300 400 500 600 800 S (MM
i s> 600 mm RY{UIEF FHi 5
F, A 1800 N (BURF &%)
FEEM R THEW, HELMBATOE, SHREREETS
&, SH¥RERE/N, BELEER/NEAL,
FREXBE
pe=3=k <, K 3 x0,5mm2, ~3m
v ERE K. 10,0 mm/s -\, 10,0 mm/S
S 1712 50 — 800 mm
g L KE BURFITER 772
b= <<70 dB (A)

Qe

08/2019




KS2 52 24V DCR/L aumu"erl

skl Umml - me o wEmE O ewwes WS
Lz PG

KS2 200 S2 24V R E6/C-0 1 521120 ([ ]
KS2 200 S2 24V L E6/C-0 521420 (]

200 335

KS2 400 S2 24V R E6/C-0 521140 ([ ]
KS2 400 S2 24V L E6/C-0 521440 (]

KS2 600 S2 24V R E6/C-0 521160 ([ ]
KS2 600 S2 24V L E6/C-0 521460 (]

400 430

600 545

FEIN T EES ARALRHE & Lz PG

EEERAIER R TKE
5m- &, KB -5 x0,5mm?2 501054 () .
10m - XX, K& -5x0,5mm?2 501056 o ne

08/2019

fidwint



AT EE

N
M

aumu"er. KS2 52 230V ACR /L

= VA BBHLETT, ZRTARENX

= FFR /XA AR T LK AER
» R Z A8 AR — A TR
| SR
@ Uy HERE 230V AC (50 Hz)
Iy FRE B 0,13A
N FAHER 02A
Py EINER 30 W
—
DC TEREHA 5 /& (ED 30% - ON: 3 min./OFF: 7 min.)
PP ELR IP 32
I mEEE -5°C . +60°C
F, BRARLS] 200N
F. BAREN F(N)
200 f’:ﬂ
150
100 Schub
50 Push
0200 300 400 500 600 800 S (MM
s> 600 mm {LER TR
%k . F, A 1800 N (BURF &%)
D y &
FEEM R TN, BELHFITOE, SXREEEES
B, THMFRERN, BEEREERINERL,
FEEAAE
EREER A X, K& 6x0,75 mm2, ~3m
v R K. 10,0 mm/s . 10,0 mm/S
s T2 50 — 800 mm
L KE BURTFITERITIZ
FEE <<70 dB (A)

23

Qg

08/2019

1/10




KS2 S2 230V ACR /L aumuller-

Lz PG
. h KS2 200 S2 230V R E6/C-0 1 5100494920 (@)
KS2 200 S2 230V L E6/C-0 1 5100494720 (@)

KS2 400 S2 230V R E6/C-0 1 5100494940 (@)
KS2 400 S2 230V L E6/C-0 1 5100494740 (@)

KS2 600 S2 230V R E6/C-0 1 5100494960 (@)
KS2 600 S2 230V L E6/C-0 5100494760 (@)

400 570

600 685

CCCIE$5: 2018081801000484

FERRIN T & EH ARALFHIE & Lz PG
516030 et
~1-20 516004 O
2150 516004 O
k01 ste04 O =
EERER ST ALK :
5m- &, KA -6 x0,75 mm? 501164 O t
n
10 m - 4, 748 - 6 x 0,75 mm? 501166 O ‘

08/2019

1711

fidwint



N4
M

KS2 52 230V ACR/L

aumullers

= VA BHLETT, ZRTARENX
= FFR/ KA EER T SR AIRR

AT EE

1712

08/2019

= X Z A8 EEs— A TR
™)
) ComAs®
R @ U, HUERE 230V AC (50 Hz)
Iy FE B 0,13A
[N KHEBR 0,2A
Py EINER 30 W
DC TEAL 5 & (ED 30% - ON: 3 min./OFF: 7 min.)
PP IP 32
{ mEsE 5°C . 4+60°C
F, BARIH 200 N
F, BAEN F(N)
200 i:?l
150
100 Schub
50 Push
0200 300 400 500 600 800 S (MM
s> 600 mm {{U&H TR
Py Foo B0 1800 N (BURTF 25)
FEEM R TEWN, HELFITONE, SXREEEES
B, THMFERERN, BEERFEERINERL,
FEEAAE
Rz T, K& 6x0,75 mm2, ~3m
v R K. 10,0 mm/s N 10,0 mm/s
s 752 50 — 800 mm
L KE BURFITERATHZ
o B <<70 dB (A)



KS2 52 230V ACR /L auml'jller-

sloml Lfem) mE o mEAE sewss WS
Lz PG

KS2 200 S2 230V R E6/C-0 1 494920 ([ ]
KS2 200 S2 230V L E6/C-0 494720 (]

200 475

- ——-_---
——-_---
KS2 400 S2 230V R E6/C-0 494940 ([ ]
400 570
KS2 400 S2 230V L E6/C-0 494740 (]

KS2 600 S2 230V R E6/C-0 494960 ([ ]
KS2 600 S2 230V L E6/C-0 494760 (]

600 685

FERIN T EES ARALRHE & Lz PG

FEREBSIEFEAUTKE:
5m- XK, KE —-6x0,75 mm? 501164 (@] !
ne
10m- XX, KE -6 x0,75 mm? 501166 O

08/2019
1713

fidwint



AT EE

aumullers

143

U &

08/2019

114

KS2 512 24V DCR @ 5

n VH: BRAEN, HEJEHEFA, ferralux®-NSHEV

= S12/A B E RErE HELR

® Zh A Al 4RtR R IR R A KA RARBRALE (k24 V, 500 mA)

JRIR

= R IRIZ LI BE

= A EAM-COMBIR BRI % A ERMIETT; HHERSBIERES/S12)R, AIfEAIZRR
X E BT IR

FE R & 24V DC (19V ...28V)
EE B 0,7A
KAER 1,0A
SEINZER 17 W
DC TEREEA 5 /& (ED 30% - ON: 3 min./OFF: 7 min.)
DiEaE241 IP 32
4 mmEE 5°C .. +60°C
F, AR 250N
F. BAEN F(N)
250 Zug
200 Pull
150
100 Schub
50 Push
07200 300 400 500 600 800 1000 S (MM
s > 600 mm {GER TR
F, Zikl 1800 N (BURF &%)
FEEM R THEW, HELMBATORE, SHREREETS
&, SH¥REREN, BELEER/NEAL,
FREKRAE
pezd=chl &, & 3 x0,5mm?2, ~3m

X, K 5x 0,5 mm2, ~3m (Z kR)

v R s < 400 K. 80mmSs N80 mm/s
$500-600 Y. 12,0 mm/S ~\. 8.0 mm/s
s> 600 L13,5mm/S XL 8,0 mm/S
s ey 50 - 1000 mm
L KE BURFITETHR
FEE <<70 dB (A)



KS2 S12 24V DC R aumﬁller-

sl Umml o mE REAE sewss WS
PG

Lz

KS2 200 S12 24V R E6/C-0 1 5100521620 (@)
KS2 200512 24V ZR E6/C-0 5100521623 (@)

KS2 400 S12 24V R E6/C-0 1 5100521640 (@)
KS2 400 S12 24V ZR E6/C-0 5100521643 (@)

KS2 600 S12 24V R E6/C-0 1 5100521660 (@)
KS2 600 S12 24V ZR E6/C-0 5100521663 (@)

200 335

400 430

CCCIE$S: 2018081801000484

AT EFI IRALRHIE & Lz PG

EREBEANEFEAUTKE:

5m- kX, K& —-5x0,5 mm? 501054 O net
10m-Jkpq, K& -5x0,5mm? 501056
S121AL IR iz
24V S12 B F 4R 5a1TH2 524190 o !

ne
24V [ 230V S12 A &S84T 524180
M-COMiESR: FFIREI% & F &SR SRIER 524177 ®
08/2019

1715

S EE



AT EE

aumullers

143

VW% 9

08/2019

1716

™
171

KS2 S12 24V DCR

® N BREX, HEEHER, ferralux®-NSHEV

= S12/N B E R IR AR R

= ZhRAR: Al 4miR R IR I R A KRR ALE (FxA24 V, 500 mA)

JEIR

= REIRGRTZ TN AE

= A EAM-COMBIR B RIE 2 % A ERSMIET; B TR 5RPNER(S3/S12)8, AIfEHIZRER
XS ELBHTIR A2 ]

HE 24V DC (19V ...28V)
FE F TR 0,7 A
KA 1,0 A
BETNE 17 W
DC TEAL 5 & (ED 30% - ON: 3 min./OFF: 7 min.)
R4 IP 32
{4 mEEE 5°C ... +60°C
F, BARRLAN 250N
F. BARES F(N)
250 Zug
200 Pull
150
100 Schub
50 Push
07200 300 400 500 600 800 1000 S (MM
s> 600 mm {UEAFHR N
Fy Zik 0l 1800 N (BURFZ25)
FEEM R TEW, $FELMBATOR, SHREREES
B, THFRFERE/N, EELEERNEAL,
FREXBE
RS T, K 3 x 0,5 mm2, ~3m

XX, K 5x0,5mm2, ~3m (Z i)

v R s <400 K. 80mmSs N80 mm/s
$500-600 N.12,0 mm/S ~N. 8,0 mm/S
s> 600 K. 135 mm/s ~\. 8.0 mm/s
s T2 50 — 1000 mm
L KE BURFITERITIZ
=== <<70 dB (A)



KS2 $12 24V DCR aumuller-

Lz PG
KS2 200 S12 24V R E6/C-0 1 521620 ([ ]
200 335
KS2 200512 24VZR E6/C-0 521623 (]

KS2 400 S12 24V R E6/C-0 521640 ([ ]
KS2 400 S12 24V ZR E6/C-0 521643 (]

KS2 600 S12 24V R E6/C-0 521660 ([ ]
KS2 600 S12 24V ZR E6/C-0 521663 (]

400 430

swmes UBS
Lz PG
. s16030 et

FE IR EEH ARALFHIZ &

~ 1-20 516004 O
~21-50 516004 O
51100 516004 O
- zl01 516004 O
ERRAIAE AU TKE:
5m-JX, K& -5x0,5 mm?2 501054 O net
10m- &g, K& -5x0,5mm? 501056
S121 AL I 3w tE
24V S12H F 4R 5a1TH2 524190 o !
ne
24V [ 230V S12 &S84T 524180
M-COMiESR: FFIREI% & FESESRIER 524177 ®
08/2019

117

S EE



AT EE

aumullers

143

Qi

08/2019

118

KS2 512 24V DCL @ 5

= VH: BB, HEJEHEFL, ferralux®-NSHEV

= S12AE E REE HIAEER

® Zh A Al 4RtE R IR B A K AR R ALE (k24 V, 500 mA)

&R

= EIRRTZTNRE

= A EAM-COMBIR BRI % & EEMIEIT; BHERSRIIERES3/S12)8, AIfEHIZRR
S EBH TR 72

Uy TE B E 24V DC (19V ...28V)
Iy ENE B 0,7A
[ KA 1,0 A
P, FEINR 17 W
DC TEREHA 5 & (ED 30% - ON: 3 min./OFF: 7 min.)
FrHR 5 2% IP 32
I meEsE 5°C . +60°C
F, BRI 250N
Fa RRES F(N)
250 Zug
200 Pull
150
100 Schub
50 Push
07200 300 400 500 600 800 1000 S (MM
s> 600 mm {U&EFH TR 1
F. Eik ) 1800 N (BURF % 4%)
FEM R TN, HELHFTIHNE, SXREEERES
B, THFRERN, BEREERINEF L,
FEBRARE
RS =, K& 3 x0,5mm2, ~3m

TX, K 5x0,5mm2, ~3m (Z kR)

v ER s < 400 K. 8.0mmSs N80 mm/s
$500-600 Y. 12.0 mm/S \.8.0mm/s
s> 600 L13,5mm/S N. 8,0 mm/S
S 1712 50 — 1000 mm
L KE BURFITETHE
b= <<70 dB (A)



KS2 $12 24V DC L aumuller-

Lz PG
KS2 200 512 24V L E6/C-0 1 5100521720 (@)
200 335
KS220051224VZL E6/C-0 5100521723 (@)

KS2 400 S12 24V L E6/C-0 5100521740 (@)
KS2 40051224V ZL E6/C-0 5100521743 (@)

KS2 600 S12 24V L E6/C-0 1 5100521760 (@)
KS2 60051224V ZL E6/C-0 5100521763 (@)

CCCHE$S: 2018081801000484

400 430

600 545

FFEERIN B & EFI IRALFAIE & Lz PG
516030  onet
~ 1-20 516004 O
~21-5 516004 O
S 51-100 516004 O
- 2101 516004 O
EERAEENUTKE
5m-Fxp, K& -5x0,5mm?2 501054 ) net
10m - &KX, K& -5x0,5mm? 501056
S12fH A TR B mTR
24V S12B FHRE1TI2 524190
24V 230V S F EEEE 524180 net
____
M-COM#ESR: FHFIRENZ & A EZ R 524177 ®

08/2019

1719

S EE



AT EE

aumullers

143

Q¥

08/2019

1720

&
171

KS2 512 24v DCL

® N BREX, HEEHER, ferralux®-NSHEV

= S12/N B E R IR AR R

= ZhRAR: Al 4miR R IR I R A KRR ALE (FxA24 V, 500 mA)

JEIR

= REIRGRTZ TN AE

= A EAM-COMBIR B RIE 2 % A ERSMIET; B TR 5RPNER(S3/S12)8, AIfEHIZRER
XS ELBHTIR A2 ]

Uy TEBE 24V DC (19V ...28V)

Iy ENE B 0,7A

Iy FAER 1,0 A

Py BEINER 17 W

DC TEREHA 5 [ (ED 30% - ON: 3 min./OFF: 7 min.)

BrHP S5 2R IP 32

I mEsE 5°C . +60°C

7, BRI 250N

Fa BAEN F(N)
250 Zug
200 Pull
150
100 Schub
50 Push

07200 300 400 500 600 800 1000 ° (MM

s> 600 mm {ERFHL S

F A 1800 N (BURF %%)
FEEM R THEW, HELBATOE, STRERZEET
&, SH¥RERE/N, BELEER/INEAL,
FREXAE
ERERLAR &, K 3 x0,5mm2, ~3m

X, K& 5x0,5mm?, ~3m (Z jR)

v EE s < 400 K. 80mmSs N80 mm/s
$500-600 Y. 12,0 mm/S \. 8.0 mm/s
s> 600 L13,5mm/S XL 8,0 mm/S
s 1712 50 — 1000 mm
L KE BURFITEITHR
= <<70 dB (A)



KS2 S12 24V DC L aum(jller-

sloml Lfmm) mE o EEAE sewss TWS
Lz PG

KS2 200 S12 24V L E6/C-0 1 521720 (]
KS2 20051224V ZL E6/C-0 521723 (]

KS2 400 S12 24V L E6/C-0 521740 ([ ]
KS2 40051224V ZL E6/C-0 521743 (]

200 335

400 430

KS2 600 S12 24V L E6/C-0 521760 ([ ]
KS2 600 S12 24V ZL E6/C-0 521763 (]

600 545

sems UBS
Lz PG
S s16030 et

FFE RSN R EHI ARALREZ &

- 1-20 516004 O
~21-50 516004 O
51-100 516004 O
- 2101 516004 O
EEBEANEERAUTKE:
5m- XX, K& -5x0,5mm?2 501054 O net
10m- XX, K& -5 x0,5mm2 501056
S121 L IB B U fE
24V S12B - F4R5R1THZ 524190 - .
ne
24V / 230V S12 AR mie 524180
M-COMiER: FFIRENZ & B SHIIER 524177 ®
08/2019

1/21

S EE



AT EE

N
M

aumﬁller. KS2 S12 230V ACR

= NV BRIEN

= ST2N B & peiR fl SR

= RZA8A TR A 1 HEE TR

® ZRRAR: Al 4RFE R IR B AR R R B (Fxk24 V, 500 mA)
FEIR

= ORI TRDSIET(RZ4A R R AR EHHERFHRINGE
(ER: FEESZiRA—EMEH)

U, MERE 230V AC (50 Hz)
Iy EE B 0,13A
I KA 02A
Py FEINE 30 W
DC TEREEA 5 /& (ED 30% - ON: 3 min./OFF: 7 min.)
e DiEaE 24 IP 32
i { mEEE 5°C . 4+60°C
F, RARLS 250 N
Fa BARHES F(N)
— 250 Zug
200 Pull
150
100 Schub
50 Push
07200 300 400 500 600 800 1000 S (MM
s> 600 mm (V&M FH T
F. Eikbal 1800 N (BURF %24%)
FEM R W, BHELBPRENE, SHEEEEES
&, TM¥ERERN, BEEREERINEAL,
FRBXBE
EERERR A X, K86 x 0,75 mm2, ~3m
0 : v OEE X.80mms N.g0mms
Qe
s 1712 50 — 1000 mm
L KE BURFITERATHZ
b= <<70 dB (A)
08/2019

1/22




KS2 512 230V AC R aumuuerl

sfml Ll mE o &mEAE swwes WS
Lz PG

KS2 200 S12 230V R E6/C-0 1 5100494020 (@)
KS2 200512 230V ZR E6/C-0 1 5100494023 (@)

200 475

KS2 400 S12 230V R E6/C-0 1 5100494040
KS2 400 S12 230V ZR E6/C-0 1 5100494043

KS2 600 S12 230V R E6/C-0 1 5100494060
KS2 600 S12 230V ZR E6/C-0 1 5100494063

FFE RSN R E EHI ARALFHIZ & Lz PG

EERER SRR AU KE

5m- %X, K& -6x0,75 mm?2 501164 5 et
10m- XX, KE—6x0,75 mm2 501166

S121 AL R RR RAE
230V SI2EEZ EHERE 495588
230V S12EB F4R5E1Ti2 495590 O net
24V / 230V S12 AR s 4mis 524180

08/2019

1/23

S EE



AT EE

N4
M

aumu"er. KS2 512 230V AC R

= Y BRENX

= S12AE EREEHIER

= RZ 8L E R 1 HE TR

= ZhR A Al gmis i IR IR MK M ARRALE (5&K24 V, 500 mA)
I

= T RTE R TR PIEIT (RZ4B FFE R AR EHIE TR HRIAE
(ER: TRESZRA—iEER)

U, HERE 230V AC (50 Hz)
I B R 0,13A
I FAHER 02A
Py EEE S0y
DC TERHA 5 /& (ED 30% - ON: 3 min./OFF: 7 min.)
PP 5% IP 32
4 mEEE 5°C . 460°C
F, BRARLS] 250N
F. BRIEN F(N)
250 Zug
200 Pull
150
100 Schub
50 Push
07200 300 400 500 600 800 1000 S (MM
s> 600 mm {ER TR
F, Eikbal 1800 N (BURF &%)
FEM R TN, HELBPAHOLE, SIREEEES
B, THFERERN, BEEREERINER L,
FEEAAE
B T X, K86 x 0,75 mm2, ~3m
a2 v BE R.80mm/Ss -\, 8,0 mm/S
s 1772 50 — 1000 mm
L KE BURFITERITHZ
Ba <<70 dB (A)
08/2019

1/24




KS2 $12 230V AC R aumu"erl

sloml Lfmm) mE o EEAE sewss TWS
Lz PG

KS2 200 S12 230V R E6/C-0 1 494020 (]
KS2 200512 230V ZR E6/C-0 1 494023 (@)

200 475

KS2 400 S12 230V R E6/C-0 1 494040 ([ ]
KS2 400 S12 230V ZR E6/C-0 1 494043 (@)

KS2 600 S12 230V R E6/C-0 1 494060
KS2 600 S12 230V ZR E6/C-0 494063

FFE RN TR & E FI ARALFHIER & Lz PG

R YRR AT KE:

5m- &, Kt —6x0,75 mm2 501164 5 ot
10 m - XK, K- 6x0,75 mm? 501166

S12 AL T2
230V S2EIS S A ESE 495588
230V S12F F4R4G1TH2 495590 o) net
24V / 230V S12FF B SR mFe 524180

08/2019

1/25

S EE



AT EE

aumullers K52 512 230V AC L >
" N ARIER
= S12N B BRI FIER
» X ZA8E AR 1 HHITIR S
™ ZhgAk: WRARR BT B AR RIRALE (BA24 V, 500 mA)
JEIR
= AR TRSIET(RZ4E T TR UL EH R ERFIHRINEE
(ER: TRESZERA—2EER)
Uy, ERE 230V AC (50 Hz)
I FE R 0,13 A
[N EHER 0,2A
By EINER 30 W
DC TEREHA 5 & (ED 30% - ON: 3 min./OFF: 7 min.)
B &L IP 32
4  TEEE -5°C . 460 °C
F, AR 250 N
Fa FAHES F(N)
250 Zug
200 Pull
150
100 Schub
50 Push
0200 300 400 500 600 800 1000 S (MM
s> 600 mm {V&EAFH S
F, Eik ) 1800 N (BRUARF % %)
MR THEW, HELBAEOE, SHEREREES
B, THMFERERN, BEERFEERINERL,
FEERAAE
ek X, KE6 x 0,75 mm2, ~3m
& ) v BE X.8,0mm/s .8,0mms
s 718 50 — 1000 mm
L KE BURFITERATHZ
Ba <<70 dB (A)
08/2019

1/26




KS2 $12 230V AC L aumﬁller-

sfmml Lmm] mE o kEAE ewwes WS
Lz PG

KS2 200 S12 230V L E6/C-0 1 5100494120 (@)
KS2 200512 230V Z L E6/C-0 1 5100494123 (@)

200 475

KS2 400 S12 230V L E6/C-0 1 5100494140 (@)

KS2 400 S12 230V Z L E6/C-0 1 5100494143

KS2 600 S12 230V L E6/C-0 1 5100494160
KS2 600 512 230V Z L E6/C-0 1 5100494163

FrE RSN R EEHI ARALFHIZ & Lz PG

BB EE AT KE

5m-%&, K& - 6x0,75 mm? 501164 5 -
10 m - &, K- 6 x 0,75 mm? 501166

S12A IR iz
230V SI2ESH Z A FFESE 495588
230V S12F F4R5a1TH2 495590 o) net
24V / 230V S12FF RS2 4RFe 524180

08/2019

1127

S EE



AT EE

N4
M

aumu"er. KS2 512 230V AC L

= VA BRIEN

= S12AE EREEHIER

= RZ AL E R 1 HEt TR

= ZhR A Al gmis i IR IR MK M ARRALE (5&K24 V, 500 mA)
I

= T RTE R TR PIEIT (RZ4B FFE R AR EHIE TR HRIAE
(ER: TRESZRA—iEER)

- E——

U, FE R & 230V AC (50 Hz)
Iy FEETR 0,13 A
I KL 02A
By SEINZE 30 W
(32}
o DC TEREHA 5 & (ED 30% - ON: 3 min./OFF: 7 min.)
PP &R IP 32
{ mmEE 5°C . 460°C
F, BARLN 250 N
. Fr AN F(N)
250 Zug
200 Pull
150
100 Schub
50 Push
0200 300 400 500 600 800 1000 ° (MM
s> 600 mm {GERHFHIA
F, Eikbl 1800 N (BRF %=24%)
FEM R W, BELBREONE, SHEEEEES
&, THMFERIERDN, BELERERNEF L,
FRBXBE
EERY &, & 0,75 mm2, ~3m
Qe ¥ v R X.8,0mm/s -\, 8,0 mm/s
s 772 50 — 1000 mm
L KE BURFITERTHZ
=iz <<70 dB (A)

08/2019

1/28




KS2 $12 230V AC L aumu"erl

sloml Lfmm) mE o EEAE sewss TWS
Lz PG

KS2 200 S12 230V L E6/C-0 1 494120 (]
KS2 200512 230V Z L E6/C-0 1 494123 (@)

200 475

KS2 400 S12 230V L E6/C-0 1 494140 (]
KS2 400 512 230V Z L E6/C-0 1 494143 (@)

KS2 600 S12 230V L E6/C-0 1 494160
KS2 600 S12 230V Z L E6/C-0 494163

FEFIN T EEH ARALF A & Lz PG

R AR AT KE

5m-J &, Kt —6x0,75 mm? 501164 5 i
10 m - £ &, K- 6x 0,75 mm? 501166

S12 AL IB R mTE
230V S2ESZ AT ESE 495588
230V S12E FH45E1TI2 495590 o) net
24V / 230V S12FF 532 4mpe 524180

08/2019

1/29

S EE



AT EE

™
171

aumu"er. KS2 TWIN S12 24V DC

= VR BB, HEEHER, ferralux®-NSHEV
® 12N B BRI FIER
= ZhR A A 4RtE R IR AT B A K AR BRALE (Fxk24 V, 500 mA)

priAd]

= FETR AR TR TIRE

= A EAM-COMIRIR B 5EH % A FERNET; LA DRSS RYEREGI/S12)R, AIERAZRER
X E BTN

Uy, FEEE 24V DC (19V ...28V)
Iy FERR 1.4 A
N FAER 2,0A
P, FEINER 34 W
g DC TEAE 5 & (ED 30% - ON: 3 min./OFF: 7 min.)
. PR IP 32
{ mEEE 5°C . 460°C
F, BARLS 500 N
F,o BN FN)
500 ]
400
300
200 e
- 100
° 20 3w aw  so s o™
-
Py Eikb) 1800 N (BUR T Z23%)
B R TN, HELTATOE, SEREREES
&, TM¥ERERN, BELEERNEF L,
FREBEXABE
ERER A <, K& 3 x0,5mm2, ~3m
@
X, K& 5x0,5mm2, ~3m (Z k)
- Y BE 5<400  A. 80mm/S X80 mm/s
3 $500-600 JA. 12,0 mm/S -\, 8,0 mm/S
Q@s o) s g 50 - 600 mm
L KE BURFITERITIZ
LM & B E) IR BURTFITEATHE
B <<70 dB (A)
08/2019

EL




KS2 TWIN $12 24V DC aumuuerl

KS2 TWIN 200 S12 24V E6/C-0 1 521820 (]
KS2 TWIN 200 512 24V Z  E6/C-0 521823 (@)

KS2 TWIN 500 S12 24V E6/C-0 521850 (]
KS2 TWIN 500 S12 24V Z  E6/C-0 521853 (@)

1060 774

FrE RN R EEHI ARALF & Lz PG

FERERYNERE AU TKE:

5m- %, KB —5x0,5mm? 501054 5 .
10m- XX, K& -5 x 0,5 mm2 501056 ne
S12f L IR Y fE
24V S12FFHRIRITHE 524190 5 .
24V / 230V S12 AR mie 524180 e
M-COMi#ESR: A FIREN%Z & BB SRIER 524177

08/2019

e

S EE



AT EE

N4
M

au mu I Ier ] KS2 S12 230V AC T 2LA 4

= A BRIENR
= BT EREHA SR
B KS2 xxx $12 230 V AC R/ L # 24 V DCH B R
M KS2 xxx $12 24 V DC R/ L @i B 48 B 7 Bk —1
KS2 xxx $12 24 V DC L-K 3@ 3d B 45 s fE g o —
= O] SRV SNEERITINFIET(53/512 FEFRRA A V2)
= R ZAHSAFEREREE R
= MR tELE
JEIR
® AT TRERIIAEGRTE, FRRE S FRBI(S3/S1 2)ERFTINFIZIT
= AR BRI E N ERIEL ST

ni k U, HE R E 230V AC (50 Hz)
IR N R 0,15 A
. Ty, VL 02A
K P, EEMER 35W
2 DC T{EEHE 5 & (ED 30% - ON: 3 min./OFF: 7 min.)
N7 FrirE R IP 32
4 TmEE 5°C ... +60 °C
E F, RARLS 2x250N
Fu BAHES F(N) ,
o 200 Pun
LS 300
) 200 Schub
\ 100 Push
] S 000 300 400 500 eoo  ° (MM
s > 600 mmthr f1iE A
g Fy Zif] 1800 N (BURF Z%%)
I gV FEEM R TEW, #HELBATOLA, SXREEEER
&, THFRER/N, BEREER/NEA L,
FRBRRMAE
pe ==k ¥ XN, K& 6 x0,75mm2, ~3 m
3x0,5mm? ~3m
M XN, K& 3x0,5mm? ~3m
v BE K.8,0mm/s N.8,0mm/s
s 712 50 — 1000 mm
L KE BURFITERATIZ
== <<70 dB (A)

08/2019
1/32




KS2 S12 230V AC WF B4 au mu I Ier B

Lz PG
KS2 200 S12 230V Set A (R/R) E6/C-0 1 494220 ()
200 475 KS2 200 S12 230V Set B (L/L) E6/C-0 1 494320 @
KS2 200 S12 230V Set C (R/L-K) ~ E6/C-0 1 494420 @
KS2 300 S12 230V Set A (R/R) E6/C-0 1 494230 @
300 520 KS2 300 S12 230V Set B (/L) E6/C-0 1 494330 @
KS2 300 S12 S 230V et C (R/L-K)  E6/C-0 1 494430 (]
KS2 400 S12 230V Set A (R/R) E6/C-0 1 494240 (]
400 570 KS2 400 S12 230V Set B (UL E6/C-0 1 494340 @
KS2 400 S12 230V Set C (R/L-K) ~ E6/C-0 1 494440 @
KS2 500 S12 230V Set A (R/R) E6/C-0 1 494250 (]
500 685 KS2 500 S12 230V Set B (/L) E6/C-0 1 494350 ()
KS2 500 S12 230V Set C (R/L-K)  E6/C-0 1 494450 ()
KS2 600 S12 230V Set A (R/R) E6/C-0 1 494260 @
600 685 KS2 600 S12 230V Set B (L/L) E6/C-0 1 494360 @
KS2 600 S12 230V Set C (R/L-K)  E6/C-0 1 494460 @
KS2 800 S12 230V Set A (R/R) E6/C-0 1 494280 @
800 765 KS2 800 S12 230V Set B (UL E6/C-0 1 494380 @
KS2 800 S12 230V Set C (R/L-K) = E6/C-0 1 494480 @

FEFINFEEEFIARALFRIE & Lz PG
—RMEHRE 516030 net
1-20 516004 o
21-50 516004 o
N op : t
TITRAER 51-100 516004 O ne
>101 516004 o
FEREAEFEAUTKE:
5m-%&, K& - 6x0,75 mm? 501164
10m - Jmq, K& —6x0,75 mm? 501166 5 .
ne
5m-%&, &K - 5x0,5mm? 501054
10 m - &, K- 5% 0,5 mm2 501056
S121 AL IR ER SR FE
230V SI2ESZ A FEE 495588 o net
08/2019

1/33

#FES



AT EE

auml']ller- KS2%28: 2

HIEXZE K93, K94 K129, K96, K105A, K128
K130 K96-1 K1058B,
K105S,
K106
[ElEREs F21, F35, F37, F17 F95,F120  F95,F120  F18,F19,  F21
F20, F22
RRTEER min. [mm] 16 - 30 25-30 38 30 SEE R AR
BIESEEE 1 [mm] 0-21 0-21 0-21 0-21 R AWS 57RO
FERAE *2 max. [DEG] 35 45 60 40 60 45
EREE 3 max. [Kg] 70 60 50 70 70 70
BRR BEE ® [ ) ) ® )
KRR [ ) ) ) [ ]
27 33 ) ® ) ®
BREHEZE TEE NI HSK FM ® °
RM ) ®
NSK FM ® )
RM ° ®
ShIF HSK RM ) ) )
PR
NSK RM ® )
PR
LE® NI HSK FM | u
RM | [ ]
NSK FM [ ] [ ]
RM | [ ]
SNF HSK RM [ ] ® m
PR
NSK RM [ ] [ ]
PR
ERE A HSK FM ® °
RM ) )
NSK FM
RM
PN ShIF HSK RM [ ] [ ] ]
PR
NSK RM
PR
SR hIE RM ) ) ®
P R4 )
600 — 1200
EAB *4 M [mm]
AL [mm] 1000 - 2500
250 -1
EAH *4 B [mm] 50 - 1500
PYGIE [mm] 250 - 2500
9

@ 2z M ras

1 BAEFARYMARAEmRRE.

2 WFRAEMS, LAERKTARBINN, AIEHAFAB/FAHKEMITHARAE. S TESSENEALEIMEMS, SHAERRKFUDLN, ZAXTMRI.

*3 APARE, BEBMETE. MARRIINT TEARRAFER, FRAERANMEAZNBRATHESR.

4 RHIRSEERNNOMMNHERR Y. SFERRTBRTFAIKE, RERITMARSRNREMENTE.
FAB/FAHRYE AT ISk ITHE A B A R R E.

08/2019

1/34




%&

o

KS2 22337

it

aumullers

O PR, 24T

F21) 405
FL|| €
3 2 f J K93
0]
H 15
= REVER
U
R
BHE

ORM, FEHNTF

max.33| 26

$RHE

O™, TERF
g —3 ( F21) K94
A
[L&RA = 2
: ; n_/ 2
. —/ 55 |
v L ™ &

__ (96-D (F95

O M, TERT

V=
RA ]) _____ _
®
O ~— =
“: Ffﬂ }u _____ Q} O, 8 8
| ~
FL - £ ©®
—A E ‘:
©
78 g

ME

O stz TERT

41
R Ifl ITI A
==
L [
\
v
D.u \
RHE

i\‘ F21) (k129

25

LA e

| =y 55

Wi | [e————|

12 24

BAE

OrV, TEAHF

|_ RA I, %o—&—f
L = H o
\\ FLLAV fo

ﬁd

BRE

218
28

min'

max. 35

O RV, TEIIF

F21

SEHE (i)

08/2019
1/35

#FES



AT EE

aumullers

KS2%28 328

BRI
Lz | PG
F17 5 TS : 151417 U
Reix T LM, BEAKI105(EM MR/ RELIE
BEE
B SKETHE 77 1A SR B R i 5 (H SR FEAR E k)
Ihee /it
14N M3x25H2 4 A4,
2N SLEB4T M5x10
F18 N TS 151418 L]
WH RN LM, BAKI05#MA MR/ REAIE
o 044
> #LFTie AR EE & (B SAPEIREL)
Ihe /Bt
it 3 Lo TANH M3x254247 %,
34 #1105 DINdZ7 2[R SKHERET M5x10
F18-1 5 A iTMS: 151428 o
T RN, BAKI05(EM IR/ FRELIE
BEd
B K BTG 77 1 SR B R 5% (B SR BER L)
Thie /Bt
14N M3x25H2 40 4,
24N SLE25T M5x10
F19 N TS 151419 >

1/36

08/2019

ARETFAFEERL, 5 KI35REHF
B Z 4T B IRIKSA

B L FTTE 75 A SR E R B 5%

MR/ REALTE
oA

A/ Sz
(BRPAtRE L)
Ihee/ B

11~ M3x258222




Ks2TESE R aumullers
BRI
Lz | PG
F20 Rz A TS 151420 L]
F REREMHF, BAKI0ER B/ REAIE
0 A
L M3x25 HE
DINA27 S BT 6 IR A (BB
Ihee/ i
1475 M3x2582E0 %,
2ANE3LE84T M5x20
y
F21 R F ITMS: 151421 L]
AT AF IS T EEEM MR/ REAIE
FREMmEMA, AT5Ko3, K94, 044
K129, K130EEA1%HEIM*KSZ% (B R BERE 1L)
&% Ihee/ i
19N @ 3 mmAyHEE
B Sk FrHe A9 75 @ SR E e 5 4%
AEEL
B1 FF EternitkEIn TS : 151422 [
K128F F fB#& AWS 57RO iTMaS: 523974 [
F35 Rz F TS 151425 ®
BEALZETHEMRENINTAER MR/RELE
BEERSE)EHB L, AT5K93, K94, $RA<
K129, K130E &R ZIEKS2  (ERBERE L)
FFHEE. Ihae/ et
145 M3x2 5247 H %
Bk s B9 73 19 P SR B e 5 A%
F37 R F TS 151424 J
BEERETEMRENIINIE (F MR/ RELE
BEEgsE) SR LE, AT5K93, K94, EAe$
K129, K130 &EMARLHRKS2  (BRBAREL)
FHES. Ihae/ et
. o 145 M3x2 SR H %
= i u?
M3x25~ |
DIN427 ! B SLATHE M 75 16 FA SR E B S 5%
L0
@55—1- ! Zl s
x2 '
~d . 20

08/2019

1/37

#FES



AT EE

J

aumullers

KS2Z2 3 5%

BEX
Lz PG
F95 R A TS : 523972 L]
APRETFAFEER L, 5K96-1 #ER/RELLIE
& RRFKS2FFH 28 TEN
Ihee/ Bt
BB e RO 75 [0 SR B e 55 5% 14~ M3x251844
119 M3$5F
F120 - R TS :523973 ®
THETFAATESL, ARE MR/ RELE
AREFIELMKS2TTES TN
Ihae/E i
Bk e A9 77 10 A SR E B S 55 19 M3x2582 22,
11 M3gF
==
F41 R FA TS : 151440 L]
ARHETRASINTETEHNIT  HMR/RELE
Bk, 5 K132, K134F i, =%
A BRFEKS2 Ihae/ B i
210,5x14,5 _ X 14> M3x20[E #E K8 22
05,5%9,5 SR T AL FTE o [ LR 84
TS : 151445 ®
R/ REAIE
$£45, RAL 9006
F42 KA TS 151441 L]
ARETAFEEB L, FX MR/ REAIE
E$KS2 R, =i
Ihee/ Bt
FRIERAERSLE T 18R
1M4Ax105 k88 22
14 M3x20[F 13k 88 22
FTHALR ~T1ER
TS 151446 L]

1/38

08/2019

B/ REALTE
%48, RAL 9006




KS2Z2 350

aumullers

bR
Lz PG
K105-B N TS : 523977 O
MR EERNTRIITENEIE MR/ REALE
i, 5F17,F18, F19, F20M & 4844
FA RN E EKS2FF B 28 (EZABRRE L)
Iheg/ Bt
2 A%ER,
44 M5x10[R| L8842,
44 A 5,33\E
K105-A R FA TS : 523975 O
BRMREERNTRIIMENETIE MR/ RELE
f, 5F17,F18,F19, R20E4&fE 4244
PSRRI E EKS2 T E 28 (BEZRFERE L)
Thee/ B ik
2 NAXER,
44 M5x40[R| 34844
K105-A NA TS 523965 O
W77 REZEEAFIIATOEE MR/ RELE
, SABRXEAS-1RAFERAR BEs
MM E E T A s (BRI E L)
(FAH £/)\5400 mm) IhRE/ B i
2 AR
K106 Rz F iTS: 523976 O
MR EERNFRIMENETIE MR/ RELE
f, 5F19. F20F2 &5 F SRR RE®
BEEF AR (BABARE L)
F19 (FAH /x5 700 mm), Ihae/ B
F20 (FAH&/\H 500 mm) 2NRBXE,
44~ M5x10[R kg 22
08/2019

1/39

#FES



AT EE

aumullers

KS2Z2 3 5%

BRI
Lz PG
K93 NA TS : 523916 ®
BAETAFSIMNTENERERE  HMR/RELE
ERYG £, SRIEAERRRINE  THN
EEKS2FF E 88 IRE/ECtF
44 M5x10[9 7 F iR 22,
44NA 5,350
K94 R T3S 523921 ®
PRTFAFSIIMENERKE MR/ ZRELIE
WEEISF B, 5F21. F35. F378 T4
A SR NI S e [ 2 KS2 hae/E ¢
FEzs 44 M5x10[9 N F iR 22,
44NA 5,35
K96-1 MM iTS: 523997 L]
RTFRAENER L, SFO5E #MER/FELIE
&5 SR M 1 B e T 2K S2 TN
FFEzs Iheg/E it
49 M5X10ANFRig4L,
2M5EXT 675 F g 22
44NA 5,35
K129 N iTS: 523969 L]

1/40

08/2019

RETAFSSIFAENEERE
HEE, 5F21. F35. F37E&1#EM
SR MES e B EKS2 T E 25

R/ RE LR
BN
Ihie/ Bt

44> M5x10/A7< iR 2L,

4 A 5,38




R aumullers

FE5k N A L 451
Lz PG
K128 Rz iTMaS: 523974 U
THEF2 15k R FEKS2 T E 2R THMT B/ REAIE
XEMEB L, &ERTEEAWS RE®
57ROK& (B SR PER L)
Thee /Bt

44~ M5xX10[EFE L8 22

2 F TS 523968 o

RS ToMT R S A T R 10 A PR/ FREALEE
BB, FTERAFEKRAWST02E! S s
MR, SP21EENIEEREKS2 (BRBERE 1)
FrEzs Thae/Ectt

44 M5xA5[E|4F kiR 22

K130

R F TS : 151422 U

B1
ZRAYR, SPAGFARER MR/ RELE
KBKS2FKSAFHBRETFHER LM
EX ThE/Eotk
3 M5x125 k8 2%,
34> M5#aRF
K125 osoxs NLFB TMS: 523979 o
ot/ SBIRARBKS2HKSARETFE MR/ RELE
AR B4 L TN
/Bl
44~ M5x10/A N I8

08/2019

1/41

#FES



AT EE

aumullers

A IEFC ¢

KS2Z23e A 5%

d

AP KS2

?ﬂ#ﬁiglﬂﬂl&%ﬁﬁﬁéﬁo iR
HimER, AAREFERKER
NI, FHmEl, FiREERS

KEMI

MR/ IR
MEKNE A MmE
Thie/ Bt

BREMRZR, Tms

L=1,5m (821 EH%E)

TS : 523952

L=2,0 m (BfE3 A3 H)

TS : 523954

o

L=2,9 m (B4 EM )

iS5 : 523956

08/2019

1/42

AR SE PR B SUREERKS 2 & 25

RIFIARACEE

FAREMIE

2
KS2FF &g iR 2 42
<2mK:2 )
>2miK:3-4 9

KS2:n#fim 35

TS : 523951
MR/ FRE IR

0O A

ne s
(B PR E 1)
Thie/ Bt
NGRS

TS : 523948

B/ R EALIE
e

(B2R PR L)
Ihie /Bt

1 ANFSR = FHR)

TS 523950
MR/ REATE
&S
(AR BERE 1)
Ihae /Bt
2N EA+ANM3X12B I
1257




Sy aumullers

A EEC

BB EH ARALTHIIEERE

BEX RH & E R ARALF RIS EFE

08/2019
1/43




